

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt prijedloga Revizije Plana zaštite od požara Zagrebačke županije
Nositelj izrade akta	Zagrebačka županija, Stručna služba Župana
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o nacrtu prijedloga Revizije Plana zaštite od požara kojim se uređuje organizacija i mjere zaštite od požara na prostoru Zagrebačke županije. Njime se uređuje način postupanja vatrogasnih postrojbi i drugih sudionika u akciji gašenja požara te prikazuje stvarni broj, veličina, smještaj i ustroj vatrogasnih postrojbi odnosno dobrovoljnih vatrogasnih društava kao i njihova područja djelovanja i odgovornosti. Zakon o zaštiti od požara („Narodne novine“, broj 92/10 i 114/22) u članku 13. predviđa da se Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije, a temeljem nje i Planovi zaštite od požara, usklađuju s novonastalim uvjetima svakih pet godina.</p> <p>Županijska Skupština Zagrebačke županije donijela je 12. prosinca 2012. godine Plan zaštite od požara Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 31-III/12) i Reviziju Plana zaštite od požara Zagrebačke županije 29. rujna 2017. („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 30/17).</p> <p>Županijska Skupština Zagrebačke županije donijela 5. prosinca 2022. Reviziju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Zagrebačku županiju („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 49/22). Nastavno je potrebno donijeti i Reviziju Plana zaštite od požara Zagrebačke županije koja je usklađena s novonastalim uvjetima.</p> <p>U postupku donošenja nacrta prijedloga Revizije Plana zaštite od požara Zagrebačke županije predvidjelo se savjetovanje sa javnošću čime je bilo omogućeno davanje primjedbi i prijedloga na nacrt prijedloga Revizije Plana zaštite od požara Zagrebačke županije.</p>
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).</p> <p>Javno savjetovanje trajalo je 30 dana te je bilo otvoreno od 9. siječnja 2024. godine do 8. veljače 2024. godine.</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.

Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Stručna služba Župana: Pročelnica Renata Zgurić, dipl.iur	Datum: 9. veljače 2024. godine

